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Budapest, 2025. június 16. 

Iktató szám: BTK-PDI /11958 /2025 

 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V kivonat 
 

az Pszichológiai Doktori Iskola Tanácsának  

2025. június 16-i üléséről 

 

 
Jelen vannak: Prof. Dr. Köteles Ferenc (elnök, DI vezető), Prof. Dr. Kiss Enikő Csilla, Dr. habil Kiss 

Paszkál, Prof. Dr. Bárdos György, Prof. Dr. Martos Tamás, Dr. Mészáros Veronika (DI Titkár) szavazati 

joggal, Erdélyi Veronika hallgatói képviselő tanácskozási joggal. A jegyzőkönyvet Dr. Mészáros 

Veronika vezeti. Tanácskozási joggal meghívott Vasvári Nóra (DI ügyvivő) 

 

Helye és ideje: 2025. június 16. (hétfő) 08:00, MS Teams felület 

 

Az ülésen 6 szavazati joggal rendelkező tag vesz részt. Az ülés határozatképes. 

 

Prof. Dr. Köteles Ferenc ismerteti az ülés napirendjét:  

 

                                                                                                                                                   

A találkozón az ülés témáit tekintve a következők hangzanak el: 

 

1.) A 2025 évi felvételi ponthatár és a felvételi rangsor megállapítása a benyújtott dokumentumok 

és a felvételi bizottság pontozása alapján  

A DIT tagjai áttekintik a felvételi jelentkezők által benyújtott dokumentumok és a felvételi 

bizottság által adott pontok alapján kialakult végleges pontszámokat. Megállapításra kerül, hogy 

Nagy Alexandra társtémavezetője Pintér Nóra Judit lesz, aki elvállalta a témavezetést. Valamint  

Berényi Blanka társtémavezetője T. Kárász Judit lesz, aki szintén elvállalta a felkérést. A 

kialakult végső sorrendet a DIT egyöntetűen elfogadja. 

 

9/2025. (VI. 16.) sz. DIT határozat 

A DIT a 2025-es évi felvételi ponthatárt 60 pontban határozza meg, valamint a 2025 évi felvételi 

rangsort a jegyzőkönyv melléklete szerint állapítja meg, és terjeszti elő a PDHT számára 

elfogadásra.  

(6 igen, egyhangú)  

 

 

2.) Szemerszky Renáta 2025. július 1-től a PDI szervezeti egységéhez tartozó tudományos 

főmunkatársként folytatja a munkáját. 
 

A tudományos főmunkatárs feladata a műszeres mérések felügyelete lesz, valamint segítséget 

nyújt majd a kollégáknak. Munkaköri leírásában tudományos publikációk teljesítése szerepel, 
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valamint bizonyos BA és MA szinten tartott előadásokat visz tovább, és a Doktori Iskola 

kurzusaival is foglalkozik.  

 

A DIT visszajelzi a Doktori Iskola vezetőjének, hogy a jövőbeli szervezeti feszültségek 

mérséklése érdekében a DIT tagjai javasolják, hogy Szemerszky Renáta más szervezeti egység 

beosztottja legyen, javaslatként az Általános Lélektani és Módszertani Tanszéket jelölik meg.  

 

3) Egyebek 

 
A Doktori Iskola népszerűsítésének formái: a Doktori Iskola vezetője a felvételizők 

számának növelése, a Doktori Iskola népszerűsítése érdekében több programot tervez (pl. MA 

előadások látogatása, Doktorandusz Fórum népszerűsítése különböző felületeken). 

 

A doktori képzés átszervezése: a Doktori Iskola vezetője tájékoztatja a DIT-et, hogy az 

alkalmazott tudományok esetében lényeges fókuszpont lesz a doktoranduszok alkalmazott 

szektorban történő elhelyezkedése, illetve a munkavállalóként elhelyezkedő doktoranduszok 

esetében a Doktori Iskolákkal történő kooperáció. A kooperatív doktori programra felvett 

hallgatók magasabb ösztöndíjat kapnak majd, melyet a Doktori Iskola saját finanszírozásából 

gazdálkodik majd ki. A klasszikus ösztöndíj rendszer megtartható. Az alap ösztöndíj mértéke 

nem változik. 

 

A Doktoranduszok féléves beszámolói: a PDI Szervezeti és Működési Szabályzata 

meghatározza a doktoranduszok féléves beszámolói esetében a DIT véleményének kikérését. A 

DI vezetője kéri, hogy a feladattal a DIT tagjai a DI vezetőjét, titkárárát és ügyvivőjét bízzák 

meg. Amennyiben problémás vagy kérdéses dolog merülne fel valamely beszámolóval 

kapcsolatban (pl. nagyon lemarad valaki a kutatási tevékenységével a tervekhez képest), DIT 

ülést kezdeményezünk valamilyen formában. 

 

  

 

 

Prof. Dr. Köteles Ferenc s.k. 

elnök 

 

 

Dr. Mészáros Veronika s.k. 

jegyzőkönyvvezető 

 


